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次の計算をしなさい。

（１）６ x(７ x－２) （２）(１２x
２

－９xy)÷(－３x)

（３） x(x＋４)＋３x(１－ x) （４）a(２a－５)－３a(１－２ a)

次の式を展開しなさい。

（１）(x＋３)( y＋５） （２）(x－４)(x－６)

（３）(x－４)(x－８) （４）（ x＋ y－１)( x＋ y＋１）

次のアからエの中で、因数分解をしているものはどれですか。
正しいものをすべて答えなさい。

ア x２－３x＋５＝ x(x－３)＋５
イ x２－６x＋５＝(x－１)(x－５)
ウ x２－４x＋３＝(x－２)２－１
エ x２＋５x＝ x(x＋５)
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※次のページにも、問題があります。
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次の式を因数分解しなさい。

（１）－５ax＋１５bx （２）x２＋８ x＋１５

（３）x２＋ x －１２ （４）x２－８ x＋１６

（５）４９－ y ２ （６）３ x２－３３x－３６

（７）（x －６)２－４ （８）xy －３ x ＋３－ y

４

８

８
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１（１） （２）

４２ x
２

－１２ x －４ x ＋３ y

（３） （４）

－２ x
２

＋７ x ８ a
２

－８ a

２（１） （２）

xy＋５ x＋３ y＋１５ x
２

－１０ x ＋２４

（３） （４）

x
２

－１２ x ＋３２ x
２

＋２ x y ＋ y
２

－１

３

イ、エ

４（１） （２）

－５x(a－３b) (x＋３)(x＋５)

（３） （４）

(x ＋４)(x －３) (x－４)
２

（５） （６）

(７＋ y)(７－ y) ３(x －１２)(x ＋１)

（７） （８）

(x－４)(x－８) (x－１)(y－３)
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xy－３ x＋３－ y

＝ x（y－３）－ y＋３

＝ x（y－３)－（y－３)

＝（x－１)（y－３）

（x－６)
２

－４

＝(x－６)
２

－２
２

＝(x－６＋２)(x－６－２)

＝(x－４)(x－８)

１７問中


